Correction des exercices de numération cm1 de lundi et mardi

Exercice 8 page 43

Adele mesure 1,25 m. Noémie mesure 1,52. Enzo mesure 1,48 m.  Pablo mesuren1,30 m .

Exercice 10 page 49

1,7 c’est 1 unité et 7 dixiémes
3,85 c’est 3 unités et 85 centiemes ou 3 unités 8 dixiemes et 5 centiemes
0,9 c’est 0 unité et 9 dixiemes

2,53 c’est 2 unités et 53 centiémes

Exercice 11 page 49

La partie entiére est :

135 6,8 2001 555 009 90,05

Exercice 15 page 49

3,02 c’est 3 unités et 2 centiemes

0,5 c’est O unité 5 dixiemes et 0 centieme
6,15 c’est 6 unités et 15 centiémes

35,4 c’est 35 unités et 40 centiéemes

1,5 c’est 15 dixiémes

Si tu as encore des erreurs n’hésite pas a replacer tes nombres dans le tableau de numération.

%k %k >k >k %k %k >k >k ok ok 3k %k %k >k %k %k >k >k *k *k *k

Exercice 3 page 46

3,2 < 3,5 10,5 > 10,02 (c’est comme 10,50 > 10,02 tu compares 50 et 02

9,70 > 9,07 0,2 = 0,20 ( estaussiégal a 0,2000 puisqu’on a toujours 2 dixiemes seulement)
17,5< 18,5 4,3 > 2,34 (la, rappelle toi, tu compares d’abord la partie entiére)

1,1>0,11 0,39< 0,7 (0ou0,39<0,70 c’est la méme chose)

Exercice 5 page 47

3,4 >3,04 6,81 >6,8 0,7 >0,65 2,7=2,70

14,21 > 14,2 3,4>3,04 5,0=5,00 10,2 > 12



Exercice 6 page 47

3,1 3,2 3,3 3,4 3,5 3,6 3,7
0,2 0,21 0,22 0,23 0,24 0,25 0,26
6,8 6,9 7,0 7,1 7,2 7,3 7,4
10,01 10,02 10,03 10,04 10,05 10,06 10,07
1,9 2,0 2,1 2,2 2,3 2,4 2,5
4,6 4,7 4,8 4,9 5 ou 5,0 51 5,2




